

FDM 325 Errata

Errata Date	Summary of Revisions
2/5/2018	Updated second to last sentence of first paragraph to say pay item "numbers" instead of "columns" in 325.4.